

# Протокол

№

гр. София, 26.01.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 26.01.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска**

**ЧЛЕНОВЕ: Златка Илиева**

**Мария Владимирова**

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **12308** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09.58 часа се явиха: на второ четене

КАСАТОРЪТ - Д. К. З. - редовно призван, се представлява от адв. Д. с пълномощно от днес, преупълномощен от адв. Бозов, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК ГРУПА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно призван, не изпраща представител.

СГП - редовно призвана, се представлява от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрк. Д. - Поддържам касационната жалба. Моля да се изиска справка от ОДП СДВР дали върху табели с рег. № 445M053 са били означени годината, месеца и датата, в който изтичат, тъй като по делото не са били налице никакви доказателства относно срока на валидност на табелите да е бил отбелязан на тях.

ПРОКУРОРЪТ – Това доказателствено искане е допустимо, но следва да се изиска по-скоро документ, от който да е видно какво се отбелязва върху тези табели. Би имал значение за делото и за субективния елемент на водача, с оглед крайния срок за валидността на табелите.

СЪДЪТ намира, че направеното доказателственото искане е неотносимо, поради

което

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВА БЕЗ УВАЖЕНИЕ така направеното доказателствено искане.

С оглед липсата на доказателствени искания съдът намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк. Д. – Моля решение на СРС да бъде отменено като неправилно и постановено с множествоно процесуални нарушения. Моля и да се отмени в цялост НП или да върнете делото на СРС с указания. Претендирам разноски по настоящото дело съобразно представен договор в размер на 500 лв.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е основателна и доказана. Решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.04 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: